

鹰城首届“文明中国风”集体婚礼正在报名

# 九对新人已加入 快来参加吧!

□记者 刘菡

本报讯 自上周鹰城首届“文明中国风”集体婚礼报名启动以来,受到不少新人的关注,目前,已有9对新人报名,想参与的新人抓紧时间报名。

“我们已经订婚,计划下半年结婚,可以报名吗?”“我们上半年已经举行过结婚典礼,还想参加集体婚礼可以吗?”“我们还未领结婚证,但已经订婚在筹备婚礼,可以参加吗?”集体婚礼报名启

动后,万人相亲大会工作室的电话响个不停,不少新人打来电话咨询。对此,万人相亲大会工作室工作人员提醒,只要是今年以来在我市民政部门领取结婚证的新人,无论是否举办过结婚典礼,均可报名参加。婚期未到尚未领取结婚证、正在筹备婚礼的新人,也可报名。截至8月7日下午,已有9对新人报名。

本次集体婚礼由市委宣传部、市民政局、市文广旅局、市总工会、团市委、市妇联等6部门主办,平顶山日报社、

市城乡一体化示范区承办,主题是“情定金秋鹰城 共创美好未来”,暂定于9月22日(农历八月初八)上午10点在示范区市民广场(音乐喷泉广场)举行。

此次集体婚礼将在全市范围内征集30对至50对新人,婚礼风格为中式婚礼,新人可选择自己喜欢的中式礼服,也可自备礼服。根据我国传统婚礼仪制,婚礼将进行开扇、跨鞍、撒谷、拜堂等流程,还有来自市文广旅局的专业演员进行民俗配乐和表演,拉满现场仪

式感。

此外,参与集体婚礼的新人将被聘请为“移风易俗宣传大使”,收到主办方赠送的“新婚大礼包”。新人还可在《平顶山晚报》进行结婚官宣,留作纪念。

参与集体婚礼的新人不用准备道具,没有任何隐性消费,服装、化妆、造型、现场氛围布置等均由主办方负责。喜讯电话:0375—2877520、13781062721。此外,活动招商同步进行中,咨询电话15516065520。



## “恐龙蛋”熟了 种植户乐了

8月7日,宝丰县闹店镇大张庄村,种植户展示网红水果“恐龙蛋李”。据了解,“恐龙蛋李”果如鸡蛋大,色泽艳丽,甘甜爽口。由于其较高的经济价值,不少农户纷纷栽种。目前,该村种植有数十亩(1亩≈666.67平方米)“恐龙蛋李”。 本报记者 张鹏 摄

## 龙翔大道西延通车 市区通往平顶山西站 新增一条主干道

□记者 吕占伟

本报讯 8月7日上午,龙翔大道西延工程通车仪式在郑渝高铁平顶山西站举行。龙翔大道西延通车意味着市区通往平顶山西站新增了一条主干道。当天,新城区宁洛高速口提档升级改造工程和开源路(高速出入口连接线—黄河路段)道路景观综合提升工程也实现主路通车。

据市住建局和示范区管委会有关负责人介绍,龙翔大道西延工程是我市近年来实施的市政道路中施工难度最大、受益群众最多、征迁任务最重的工程。该工程东起示范区梅园路,西至平顶山西站,全长约96公里,双向8车道设计,分别由示范区管委会和市住建局牵头建设。

其中,示范区建设段于2015年8月开工,东起示范区梅园路,西至示范区滎阳镇何庄村北侧,西南至长安大道,全长约4250米。市住建局建设段于2019年4月开工,东起龙翔大道转盘,西至平顶山西站,全长约5338米。

龙翔大道西延通车,标志着市区通往平顶山西站又多了一条主干道,进一步分担了长安大道和平安大道的交通压力,给市民的出行带来极大便利,为鹰城经济社会的高质量发展增添了新动力。

## 新闻短波

●8月6日晚,由石龙区文化广电和旅游局与该区总工会、文化馆联合举办的“舞动石龙·清凉‘艺’夏”文艺演出在石龙区百邦酒店一楼大厅举行。少儿演员的精彩演出为到场居民奉上精神大餐。(吕占伟)

## 今日立秋 闷热高温继续

□记者 牛超

本报讯 8月7日,记者从市气象台获悉,今起三天,我市以多云间晴天为主,最高气温33℃,仍需防暑降温。

今天是立秋节气。据气象专家介绍,“立秋处暑,热死老鼠”,眼下还

处于“三伏”里的“中伏”,秋凉还远指望不上。俗话说“伏包秋,凉悠悠;秋包伏,热得哭。”所谓“伏包秋”是指立秋和末伏是同一天;“秋包伏”指末伏在立秋之后,比如今年,所以热天还长,酷暑天还将继续。8日至10日,我市以多云间晴天为主,气温起伏不

大,最高气温33℃,仍需防暑降温。

具体预报如下:

8日,白天到夜里,多云间晴天,东北风3级左右,气温24℃—33℃。

9日,多云,气温24℃—33℃。

10日,多云间晴天,气温25℃—33℃。

## 我市最后一支援冀民间救援队返平

□记者 王亚楠

本报讯 8月7日上午,完成河北防汛救援任务后,新华区蓝天救援队4名队员顺利返平。市应急管理局、新华区应急管理局、新华区应急救援协会和不少市民,纷纷赶至宁洛高速平顶山新城区高速口,欢迎英雄回家。据了解,这是我市最后一支归来的援冀民间救援力量。

“爸爸,你终于回来了,我好想你。”队员谢旭强的妻子郝莞培带着儿女前来迎接,7岁的儿子谢嘉硕把鲜花递给谢旭强。得知爸爸要回来,谢嘉硕兴奋得一夜没睡。

8月1日下午2点,新华区蓝天救援队6名队员,携带橡皮艇、漂流马

甲、救生圈等30余件装备,火速抵达河北省邢台市任泽区骆庄乡开展救援。随后,救援队转战涿州市,负责当地4个村转移被困群众和物资等工作。

“我们的救援都在农村,地势复杂,救援难度大。”谢旭强说,在涿州市码头镇转移4名被困群众时,船机被水里的石头撞坏,无法正常行驶。他和两名队友一起下水推着船前行,水没过了胸口,每走一步都很艰难。

救援时,由于水流太急,队员黄尚修被冲走5米远,谢旭强赶紧冲上去施救,另一名队友留下来守护群众。谢旭强一把拉住黄尚修的激流马甲肩带,奋力把他拖至安全区域。

“幸亏他瘦小,不然那么大的水

流,真的会有生命危险。”谢旭强说。

黄尚修今年22岁,是救援队里最小的,参与救援3年,曾参加过石家庄抗疫和郑州7·20防汛。“哪里需要我,我就去哪里奉献自己的青春力量。”黄尚修说。

谢旭强介绍,在当地参与救援时,很多群众自发给他们送来包子和桃子,“他们很多人放下东西就走,我们连句谢谢都来不及说”。

救援队参与救援84个小时,共转移89名被困群众、2400余件物资。

据了解,新华区蓝天救援队队长曹阿杰目前是河南省蓝天救援队前线总指挥,他和队员曹稼梁还在河北做后续交接工作,具体返平时间还未确定。